

# 深切缅怀江泽民同志的丰功伟绩和崇高风范

## 市领导及社会各界收听收看江泽民同志追悼大会实况

本报讯 12月6日上午,江泽民同志追悼大会在北京人民大会堂隆重举行。市领导李民生、王建修、杨娅辉、宫松奇、牛书军、路红卫、闫小杏、刘同兴、董炳麓、王朝杰等集中学习了党中央、全国人大常委会、国务院、中央军委、中央军事委员会告全党全军全国各族人民书,并与我市各级党政机关、企事业单位、乡村、学校、驻焦部队、街道、社区的广大干部群众一起,通过各种新闻媒体收听收看了追悼大会实况。

分别组织机关全体干部,胸前戴白花,怀着沉痛的心情,集中收听收看了江泽民同志追悼大会实况和习近平总书记所致的悼词。大家深切缅怀江泽民同志的丰功伟绩和崇高风范,表示要化悲痛为力量,继承江泽民同志遗志,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,全面贯彻党的二十大精神,踔厉奋发、勇毅前行,为奋力谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章团结奋斗。

1996年和1999年,时任中共中央总书记、国家主席、中央军委主席的江泽民曾两次到焦作视察指导工作,对焦作的发展提出了希望和要求。江泽民同志逝世的消息传到焦作,各地干部群众以多种方式举行纪念悼念,重温江泽民同志到本单位、村庄视察

的感人画面和指示精神,表示要铭记江泽民同志的深切关怀和殷切期望,以实际行动表达对江泽民同志的悼念。

1996年6月3日,江泽民同志在焦作考察时,再次来到曾经工作和生活过的博爱农场(现为博农集团)视察,察看小麦种子田的生长情况,询问农业发展、职工生活等情况,并为博爱农场题写了场名。博农集团广大干部职工在收听收看江泽民同志追悼大会后表示,要化悲痛为力量,更加自觉地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在自己的岗位上更加努力工作,为全面建设社会主义现代化国家而努力奋斗。

1996年6月3日,江泽民同志沿黄河大堤视察过人民胜利渠渠首之后,来到万里黄河第一观——嘉应观视察。视察中,江泽民感慨良多,他说:“治理黄河,历来

是安民兴邦的大事,我们任何时候都要牢记历史的教训,树立忧患意识,把黄河治理好,让黄河为中华民族造福。”如今,江泽民同志的题字被镌刻成高大青石碑刻,伫立在嘉应观山门东侧,视察的照片和题字陈列在嘉应观治黄博物馆展览馆内。

12月6日上午,嘉应观景区管理局党组书记、局长翟嵩峰带领全体干部职工集中收听收看江泽民同志追悼大会实况,再次观看江泽民同志视察嘉应观的题词和照片,重温江泽民同志视察嘉应观的指示精神,表示要化悲痛为力量,继承江泽民同志的遗志,认真学习贯彻党的二十大精神,围绕黄河流域生态保护与高质量发展,讲好嘉应观故事、讲好焦作故事、讲好黄河故事。(本报记者)

定。江泽民同志逝世后,万北村召开由村“两委”干部、党员代表参加的座谈会,举行了简朴的悼念仪式,并集中学习了党中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军事委员会告全党全军全国各族人民书,收听收看了江泽民同志追悼大会实况,回顾江泽民同志当年视察万北村的情景。万北村党员干部纷纷表示,辉煌只是属于过去,成绩只是坐标,要化悲痛为力量,不辜负江泽民同志的嘱托,把万北村建设得更好,迅速开启万北村二次创业和乡村振兴的新征程。

1999年6月20日,江泽民同志沿黄河大堤视察过人民胜利渠渠首之后,来到万里黄河第一观——嘉应观视察。视察中,江泽民感慨良多,他说:“治理黄河,历来

## 市领导到帮扶村调研党建带群建“六帮六助”专项行动开展情况

本报讯(记者郭嘉莉)12月6日下午,市委副书记、政法委书记李民生带领市委政法委、市民政局、市人社局、市妇联、市残联等部门负责同志深入联系分包的马村区安阳城街道后岳村,实地调研党建带群建“六帮六助”专项行动开展情况。

李民生强调,开展党建带群建“六帮六助”专项行动是贯彻落实全省“关爱你我他(她)、温暖千万家”行动的具体实践,是党建引领推动基层治理、更好防风险兜底线保民生的有效抓手。各级各部门要切实提升政治站位,站稳群众立场,紧紧抓住群众最关心最直接最现实的利益问题,办好群众的急事难事,解决群众燃眉之急,有效防范化解风险隐患,真正让群众受益、使群众满意。要聚焦生活困难、教育管理缺失、特殊群体三类重点家庭,通过“四级遍访”走访入户进行大起底、大排查,下沉一线,包

联到户,和群众面对面沟通、心贴心交流,摸清具体底数,找准群众需求,做实帮扶措施,推动党建带群建“六帮六助”专项行动走深走实、取得实效。要将党建带群建“六帮六助”专项行动与“关爱你我他(她)、温暖千万家”行动结合起来,与“五星”支部创建、“三零”创建、“六防六促”等贯通起来,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴,不断补齐基层治理短板,提升治理效能,通过党群联动、部门协同凝聚强大工作合力,切实增强群众的获得感、幸福感和安全感。

调研中,李民生还到生活困难群众和脱贫户等家中走访慰问,叮嘱街道、村干部及有关部门要时刻把群众安危冷暖放在心上,持续关爱救助困难和特殊群体,用心用情帮助他们解决好生产生活中遇到的实际困难和问题,让群众切实感受到党和政府的温暖。

## 我市召开新提拔和进一步使用县处级干部廉政谈话会议

本报讯(记者李新和)12月6日,我市召开新提拔和进一步使用县处级干部廉政谈话会议,市委常委、市纪委书记、市监委主任牛书军出席会议并讲话。

牛书军强调,市委召开此次集体廉政谈话,是一场学习领会、理解把握党的二十大精神的政治宣训会,也是一场提醒勉励、以案为鉴的警示教育。大家要强化政治意识,牢记“国之大者”,严守政治要求政治规矩政治纪律,引导带动在单位内部和行业系统形成风清气正、团结向上、积极有为的政治生态和干事氛围。要永葆为民初心,牢固树立正确政绩观,在想问题、作决策、抓落实、干事业上,多为民生考虑、多为百姓考虑,真正当

好“老百姓的勤务员”。要发扬斗争精神,加强斗争精神和斗争本领养成,带头担当作为,做到平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危难关头豁得出来。要守牢从政底线,时刻保持对纪法的敬畏、对诱惑的警惕,自觉净化你來我往的“小圈子”,管好家人亲属的“小后院”,做到自身正、自身净、自身硬。要习惯接受监督,自觉贯彻党内监督条例和《加强对“一把手”和领导班子监督的意见》,把接受监督看成成本分、本能、本领,习惯在监督下工作、在监督下生活。

新提拔和进一步使用的县处级干部观看了警示教育片,并进行了应知应会知识测试。

## 市领导暗访安全生产和消防安全生产工作

本报讯(记者胡月)12月5日,副市长程宝成带队到示范区批发市场、高层小区、劳动密集型企业等场所暗访督导安全生产和消防安全生产工作。

程宝成一行先后到万鑫商城、建业壹号城邦小区、焦作卓立膜材料股份有限公司、河南中轴控股集团股份有限公司,通过实地察看、与商户交流、听取汇报等方式,了解各项安全生产和消防安全制度落实情况,针对存在的问题提出整改措施。

程宝成指出,各级各部门要贯彻落实市委部署要求,强

化忧患意识、树牢底线思维,加强风险隐患排查,建立问题台账,消除安全隐患;要聚焦重点行业、重点领域和重点场所,持续补短板、堵漏洞,坚决防范和遏制各类事故发生;要增强做好安全生产和消防安全工作的责任感,制订和完善应急救援预案,织密织牢安全生产责任网。企业要不断提升安全管理水平,严格落实24小时值班值守制度,加强对员工的安全教育培训,强化安全生产意识,防范各类安全事故的发生,切实维护人民群众生命财产安全和社会大局和谐稳定。



# 救助政策兜底 托起困难群众稳稳的幸福

本报记者 赵改玲

近日,山阳区新城街道68岁的胡阿姨脸上没有了往日的愁容。原来,前段时间胡阿姨因病住院,花费较大,心里有点压力。当地民政部门了解后,及时将其纳入最低生活保障救助范围,解了胡阿姨的生活难题。

“老人家,我们又来看您啦!眼看这天越来越冷,我们带来了棉被和生活用品,看看您生活中还有啥困难没有。”近日,武陟县北郭乡西余会村低保户朱胜利家来了一群熟悉的“客人”,

该县民政局和金民社工工作人员带着慰问品又来“探亲”了。工作人员将米、面、油、棉被等生活物资送到低保群众手中。

洗衣粉、卫生纸、牙膏、牙刷……12月5日,价值15万元的爱心物资采购到位,用于对低收入困难家庭的日常救助,这是焦作市民政局和焦作慈善总会落实“关爱你我他(她)·温暖千万家”行动的新进展。

让困难群众冬春生活无忧,彰显民生温度。“关爱你我他(她)·温暖千万家”行动和党建带群建“六帮六助”专项行动,聚焦生活困难家庭、教育管理缺

失家庭、特殊群体家庭等三类重点家庭,分类提供保障,让困难群众在冬日里感受到浓浓暖意。市民政局紧紧围绕困难群众“急难愁盼”,健全主动发现机制、优化审核确认流程、加强临时救助帮扶、足额发放救助资金、充充分动员社会力量、压实为民爱民政治责任,全力保障冬春季低保群众基本生活。

该局及时将低保、特困救助供养和临时救助的审核确认权限委托下放至乡镇(街道),并进一步优化申请、审核确认流程,确保服务更加高效便捷。在申请环节,实行证明事项告知承诺制,对

于能够通过系统数据共享获取的证明材料,不再要求申请人提供纸质材料,直接开展家庭经济状况调查、审核确认等工作。在审核确认环节,经家庭经济状况核对和入户调查后公示无异议的,乡镇(街道)不再进行民主评议,直接审核确认,救助办理更加高效。

救助补助资金为困难群众生活托底。全面落实低保、特困人员救助供养,孤儿和事实无人抚养儿童保障等政策,确保12月1720万元城乡低保金、490万元城乡特困金、100万元孤儿和事实无人抚养儿童资金到位。焦作慈善总会安排慈善资金200万

元,用于困难群众大病救助、困难家庭日常救助。落实社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制,每月发放价格临时补贴。

对6.8万名城乡低保对象、4049名分散特困人员、1018名孤儿和事实无人抚养儿童、47名临时遇困、生活无着人员,落实基本生活保障政策。对于受疫情或严寒天气影响基本生活出现困难的城乡居民,符合条件的及时纳入各类保障,做到应保尽保、应救尽救、应兜尽兜。确保救助工作及时、公平、精准,形成救助工作合力,用心用情用力为困难群众托起稳稳的幸福。

## 2022年12月6日焦作市重要民生商品价格监测表

为做好重要民生商品保供稳价工作,市发改委会同五城区于12月6日11时前对市城区6个大型商超、3个农贸市场的肉蛋菜共17种重要民生商品进行了定点价格监测,现将价格监测情况通报如下:

序号	商品名称	规格等级	单位	大型商超					农贸市场			
				万达永辉超市	百货大楼新东超市	大张超市焦南店	大张超市马村店	百大嘉苑超市	万鑫超市	月季农贸市场	塔南农贸市场	马村区中兴集贸市场
1	大白菜	新鲜一级	元/500克	0.39	0.38	0.58	0.58	0.38	0.28	0.90	0.30	0.30
2	上海青	新鲜一级	元/500克	2.88	2.58	2.38	2.38	2.88	2.28	3.00	2.30	1.70
3	芹菜	新鲜一级	元/500克	1.38	0.98	1.38	1.18	0.88	0.48	3.00	1.00	1.00
4	青椒	新鲜一级	元/500克	1.58	1.88	2.58	2.58	1.88	1.88	3.50	2.00	1.50
5	黄瓜	新鲜一级	元/500克	/	4.58	5.98	5.98	4.98	5.18	5.50	5.00	/
6	西红柿	新鲜一级	元/500克	3.28	2.98	1.88(促销)	3.88	3.28	3.58	4.00	2.00-4.00	2.00
7	白萝卜	新鲜一级	元/500克	/	0.28	0.48	0.48	0.28	0.28	0.90	1.50	0.25
8	胡萝卜	新鲜一级	元/500克	0.69	0.89	1.98	1.98	0.89	1.58	1.50	1.50	1.30
9	土豆	新鲜一级	元/500克	2.08	2.48	0.98(促销)	2.58	2.48	1.58	2.80	2.00-2.50	1.80
10	茄子	新鲜一级	元/500克	3.18	3.28	3.28	3.28	3.08	1.58	3.50	2.00	2.00
11	大蒜	坚实饱满	元/500克	3.98	4.18	3.38(促销)	3.38	4.18	4.78	4.00	3.00	3.00
12	猪肉	精瘦肉不含里脊	元/500克	19.90	19.98	22.80	22.80	22.98	22.98	20.00	25.00-26.00	20.00
13	猪肉	五花肉	元/500克	17.50	15.80	18.8(促销)	19.80	15.80	22.98	19.00	20.00	16.50
14	牛肉	新鲜去骨	元/500克	/	/	/	45.80	39.80	/	39.00	36.00	/
15	羊肉	新鲜去骨	元/500克	36.90	/	43.80	43.80	41.80	/	37.00	36.00	/
16	鸡肉	白条鸡、开膛上等	元/500克	/	8.98	/	/	9.98	8.98	9.00	9.00	8.00
17	鸡蛋	新鲜完整鸡场蛋	元/500克	5.79	5.88	5.88	5.88	5.88	5.88	7.00	6.00	6.00

## 我市7家民营企业入围2022河南民营企业100强系列榜单

本报讯(记者李洋洋 通讯员谢勇)日前,河南省工商联发布了2022河南民营企业100强系列榜单,其中,我市龙佰集团股份有限公司、多氟多新材料股份有限公司、中原内配集团、河南江河纸业股份有限公司、河南超威电源有限公司、沁阳市碳素有限公司、大咖国际食品有限公司7家企业分别入围“2022河南民营企业100强”和“2022河南民营企业制造业100强”榜单。

据悉,为展示我省大型民营企业发展成就,发挥示范引领作用,引导激励广大民营企业学习贯彻党的二十大精神,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局,河南省工商联在企业自愿申报的基础上开展大规模民营企业调研,以企业2021年度营业收入总额为基本标准,评选出“2022河南民营企业100强”“2022河南民营企业制造业100强”和“2022河南民营企业现代服务业100强”。

## 平安产险焦作中支:护航于无声处 送暖在严寒时

本报讯(通讯员赵亚楼)今年年初以来,面对疫情给经济发展带来的影响和冲击,平安产险焦作中支公司认真贯彻落实以人民为中心的发展思想,秉承“专业创造价值”的核心理念,切实发挥保险经济“减震器”和社会“稳定器”作用,积极助力企业纾困、为企业送暖,努力为客户提供“省心、省时、省钱”的服务,让企业在“寒冬”中感受到保险的“暖意”。

向大中小企业提供全面保险保障。立足发展大局,聚焦重点行业企业、规模以上企业,为大中型企业提供风险保障,助力稳住经济发展的骨架。1~11月,平安产险焦作中支累计为近百家大中型企业提供了企财险保障,保额约250亿元;为250余家企业或项目提供了安全生产责任险和雇主责任险,保额达61亿元。此外,该公司积极参与建筑领域保证保险业务,为企业投保履约或保证保险,有效减轻企业资金压力。

为小微企业精准打造保险产品。小微企业是市场的重要组成部分,对于促进经济增长、增加就业岗位、提升居民收入等方

面都具有重大推动作用。该公司深入开展市场调研,认真分析小微企业特点和需求,先后推出商户保、雇主安心保、企财安心保等多种创新型核保保险产品。同时,响应《中共中央国务院关于推进安全生产领域改革发展的意见》要求,推出“小微加油站”核保产品,为小微企业提供涉及财产、雇员等多重综合保障,满足客户多元化需求。截至目前,该公司已为全市1800余个小微企业提供了超37.8亿元的风险保障。

在服务“三农”中彰显专业优势。持续推进“乡风文明100”行动,有效落地帮扶举措,更好发挥保险对农业生产领域的风险保障作用,守护好“菜篮子”“米袋子”。在修武、温县、沁阳三地,该公司的农业业务覆盖三大主粮、油料作物、经济作物和主要畜禽产品。该公司还积极响应市政府号召,探索除传统农险外的创新型农险发展模式,为农户提供山药、蔬菜、果树等商业保险。

今年,该公司累计承保冬小麦、秋季作物等约1.8万公顷。

给所有客户提供暖心高效理赔。充分发挥科技优势,打造线上服务平台,通过“平安好生活”“平安好车主”“平安企业宝”等APP、小程序,实现了“一键报案、一键理赔”,保险“一键办理”全面覆盖车险、财产险、意外险、农险等主要险种。今年年初以来,该公司累计线上处理案件1500余起,咨询电话接通率、客户服务满意度均为100%。疫情期间,当日回赔率99.87%,当月报案结案率约80%。

下一步,平安产险焦作中支将以学习贯彻党的二十大精神为动力,时刻铭记回馈社会、报效国家的使命,积极履行金融服务实体经济的责任,全力维护经济金融安全稳定,以实际行动为我市经济高质量发展贡献更多力量。

## 支持稳住经济大盘

焦作银行保险业助力纾困在行动

**中国银行保险监督管理委员会焦作监管分局关于换发保险许可证的公告**

经中国银行保险监督管理委员会焦作监管分局批准,下列机构获准换发保险许可证,现予以公告。

机构名称:中国人民健康保险股份有限公司焦作中心支公司

机构编码:000085410800

机构地址:河南省焦作市龙源路1111号焦作广播电视台15层

成立日期:2008年4月18日

联系电话:(0391)31361111

发证机关:中国银行保险监督管理委员会焦作监管分局

业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级机构授权的业务。

**通告**

广大市民朋友:

我公司因运营协议到期,现停止焦作公共助力车相关业务。请广大市民朋友于12月30日前通过APP扫码退还押金。

如遇到退还车押金出现问题,请联系总部客服(0519)8890909。再次感谢广大市民对永安行的关心和支持。

永安行科技股份有限公司

2022年12月